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１個人情報の取扱いについて

(1)個人情報の取得
当施設では個人情報を適法かつ公平な手段により収集いたします。
利用者及び家族に個人情報の提供をお願いする場合は、事前に収集の目的、使用の内容を開示し、使用に関する同意を頂きます。

(2)個人情報の使用
当施設が知り得た情報については、同意を得た範囲内で使用いたします。
・介護サービス向上目的の担当者会議
・入院・転院目的の入転院先機関への情報提供
・在宅復帰援助目的の在宅サービス機関への情報提供

(3)上記目的以外の使用について
上記以外の目的で、利用者の個人情報を使用する必要性が生じた場合には、その使用について、利用者及び家族に同意を頂きます。

(4)個人情報の開示・訂正・使用停止・消去について
当施設は、利用者及び家族が自己の個人情報について、開示・訂正・使用停止・消去を要望される場合は、窓口である「介護支援専門員：中山　勇」まで、お申し出ください。

(5)個人情報の安全管理について
当施設では、個人情報保護管理者として「介護支援専門員：中山　勇」を任命し、個人情報の適切な管理を行います。
当施設の従業員に対し、個人情報の保護及び適正な管理方法について研修を実施し、日常業務における個人情報の適正な取り扱いを徹底します。
・当施設、「就業規則」第16条　個人情報保護
　⒈　従業員は個人情報保護に関する法律を遵守し、法人及び顧客に関する情報その　　
　他業務に関する一切の管理に十分注意を払い、自らの業務に関係の無い情報を不当に取得しないこと。
⒉　職場又は職種の異動あるいは退職時の自ら管理していた法人及び顧客に関する情報その他関係する情報帳簿類を速やかに返却すること。

(6)継続的な改善について
当施設では個人情報保護への取り組みについて、従うべき法令の変更、取扱い方法などの変化に対応するため、継続的に見直し、改善を行います。
