入　所　案　内

入　所　手　続　き

〇健康保険証、介護保険証、老人・重度心身・特定疾患医療受給者証、食事減額認定証等をお持ちの方は提出してください。

＊保険証等は毎月月初めに確認致しますのでご協力ください。

〇入所手続きに使用しますので印鑑をお持ちになってください。

〇住所・保険証の変更はすみやかにお申し出ください。

入所時にご用意いただくもの
〇寝巻、下着、バスタオル、湯呑み、箸、ティッシュペーパー、洗面具、スリッパなどの

　日用必需品、口腔ケア用品（歯ブラシ・歯磨き粉・カップ・口腔ケア用のスポンジ・
ウェットティッシュ・ジェルなど）をご用意ください。（持ち物には、全て名前をご記入ください）
〇服用中の薬は、全てご持参ください。（当医療院・他院共に）

入所されてから

１．診療　

〇独自の判断で他の薬を服用したり、処置などをしないでください。

〇病状により、転室をしていただくことがありますのであらかじめご了承ください。

２．日常生活

　食事について

〇食事時間は、午前８時、正午、午後６時となっていますが、療養室によって多少ずれがありますのでご了承ください。

〇食事は治療上重要なことが多いので、給食以外の食事や間食は医師の許可が必要です。

　看護師にご相談ください。

入浴について

〇入浴は必ず医師の許可を得てから、指定の時間を守ってお入りください。
テレビについて

〇備え付けのテレビがありますので、ご利用ください。

　プリペイドカードの販売機は２階に設置しております。（１枚　1,000円）
冷蔵庫について

〇貸し冷蔵庫を希望される方は看護師にお申し出ください。（日額　100円）

洗濯について
〇洗濯は４階にあるコインランドリー（１回　100円）

４階にあります洗濯場をご利用ください。

〇指定の時間内にお願いいたします。（午前６時～午後８時）
※寝巻や下着・タオル類などの貸し出し、クリーニング業者利用のご希望がある方は、お申し出ください。
消灯時間について

〇消灯時間は、午後９時となっております。

外出・外泊について
〇事前に主治医の許可を得て、許可書をもらってからお出かけください。

　また、当医療院へ帰る時間をお守りください。

面会について

〇面会は、治療、看護、その他病状に影響のないようにし、なるべく短時間におすませください。

　面会時間　午前９：００～午後８：００

当医療院内での留意事項

〇医療院内の秩序や風紀を乱すような行為があった場合は退所していただくことがあります。

　医療院内に酒類を持ち込んだり飲酒が判明した場合は、主治医の判断により退所していただきます。

〇医療院内禁煙になっております。

〇医療院内での携帯電話等は、３階電話コーナーをご利用ください。

〇火災、その他の災害が発生した場合は、職員が誘導いたしますので指示に従ってください。

３．支　払　い
　〇入所料は毎月３回請求書をお届けしますので、１階会計窓口にてお支払いください。

　　（１日～１０日分を当月１２日前後、１１日～２０日分を当月２２日前後、２１日～末日分を翌月３日前後でお届けします。）

　〇退所の際は、支払いを完納してください。

